

и на Христа, и ще да царватъ съ него хілада години.

7 И като се свършатъ хілада та години, ще бжде развжрзанъ сатана та отъ свойатъ затворъ.

8 И ще излѣзе да прелесте народы те, които се намерватъ на четири те крайща на земля та, гврга и магврга, и да ги собере на войска, на които число то е като морскіо песокъ.

9 И излѣзоха по сичка та ширина земля, и шкиколиха полкатъ на свати те, и возлюбленныатъ градъ: и слѣзе огнь отъ Бога отъ неко то, и поаде ги.

10 И діаволо, който ги беше прелстилъ, хвжрленъ быде въ огненно то и жспелно то езеро, гдѣто е звѣро и лажливьо пророкъ: и ще да се мжчатъ денъ и ношь въ вѣки вѣкввъ.

11 И (послѣ) видехъ единъ голѣмъ престолъ вѣлъ и едного, който седеше на него, на корото отъ лице то бега неко то и земля та, и не намерисе (веке) мѣсто за ниъ.

12 И видехъ мертвы те малы те и голѣмы те, че стоеха предъ Бога, и разгарнахасе книги те: и дрвга книга се отвори, коато е животна: и сѣдени быдоха мертвы те споретъ дѣла та си, отъ онова щото беше написано въ книги те.

13 И даде море то свои те мертвы, и смръть та и азъ дадохъ свои те мертвы: и сѣдени быдоха споретъ дѣла та си.

14 И смръть та и азъ хвжрлени быдоха въ огненно то езеро: и това е втора та смръть.

15 И който се не намери записанъ въ книга та животна, хвжрленъ быде въ огненно то езеро.

ГЛАВА 21.

И (Послѣ) видехъ неко новъ и земля нова: защото перво то неко и перва та земля заминаха и море то немаше го веке.

2 И азъ Іоаннъ видехъ сватыатъ градъ, новыатъ Іерусалимъ, че слазеше отъ Бога отъ неко то, приготвенъ като невѣста за свойатъ мжжъ.

3 И чухъ гласъ голѣмъ отъ неко то който говореше: ето скинія та Божія е съ человекы те и ще да се всели (въ нея) заеднъ съ ниъ: и тѣи ще да бждатъ людіе негови и самъ Богъ ще бжде съ ниъ Богъ ниженъ.

4 И Богъ ще шжрше секоа слъза отъ очи те имъ, и смръть не ще да бжде веке: ни плачь ни выкъ, нито волестъ ще бжде веке: защото первы те (работы) заминаха веке.

4 И рече оный, който седеше на престолатъ: ето (азъ) правимъ сички те (работы) новы, и рече ми: напиши, защо тѣа слова са истинни и вѣрни.

6 И рече ми: сичко се свърши, азъ есмь Ялфа и Ѡмега, начало то и конецо, и азъ ще